
Међуокружно  такмичење  –
атлетика
Ученици наше школе, чланови атлетске секције, у четвртак, 14.
маја  наступали  су  у  Сремској  Митровици,  на  Међуокружном
такмичењу из атлетике, у оквиру система школских спортских
такмичења  Министарства  Просвете  и  Савеза  за  школски  спорт
Србије. Ученица 8-2 разреда Дуња Марковић освојила је прво
место, у трци на 600 метара у категорији девојчица седми и
осми разред. Овим резултатом наша сјајна атлетичарка, изборила
је пласман на Републичко школско такмичењe, које ће се одржати
до  краја  маја  2026.  године.  Остали  ученици  забележили  су
такође одличне резултате:

Марта Марковић – 2. место у категорији девојчица пети и шести
разред на 600 метара;

Лазар  Несторовић  –  2.  место  у  категорији  дечака  трећи  и
четврти разред на 60 метара;

Теодор Миладиновић – 3. место у категорији дечака први и други
разред на 60 метара;

Лука Пешић – 3. место у категорији дечака пети и шести разред
на 300 метара;

Јелена Стакић – 3. место у категорији девојчица пети и шести
разред  на 300 метара.

Честитамо  нашим  сјајним  ученицима  на  оствареним  изузетним
резултатима, као и њиховим менторима наставнику физичког и
здравственог  васпитања  Жељку  Петковићу   и  учитељу  Драгану
Максимовићу.

ФОТО ГАЛЕРИЈА
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Окружно  такмичење  из
биологије
У суботу, 25. 4. 2026. године у ОШ ,,Вук Караџић” у Шапцу,
одржано је окружно такмичење из биологије. Ученице наше школе
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су постигле изузетан успех и показале одлично знање. Њих су за
такмичење  припремале  наставнице:  Нада  Митровић,  Светлана
Николић и Даница Ненадовић.

Ученице Ђорђевић Катарина и Невена Зељић својим резултатом су
оствариле пласман на Републичко такмичење које ће се одржати
23.  5.  2026.  године.  Њихова  наставница  биологије  је  Нада
Митровић.

Честитамо свим ученцима на великом успеху и показаном знању, а
Катарини и Невени желимо много успеха у даљем такмичењу!
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,,Песниче народа мог“
Окружна смотра рецитатора Мачванског округа ,,Песниче народа
мог“ одржана је у петак, 17. 4. 2026. године у Библиотеци
,,Политика“ у Крупњу. Најбољи млади рецитатори нашег округа
показали су изузетан таленат и велику љубав према поезији.

Ученица наше школе Магдалена Узуров постигла је изузетан успех
и освојила друго место у категорији средњег узраста. Својим
изражајним  казивањем,  емоцијом  и  сигурношћу  одушевила  је
публику и жири. Честитамо свим ученицима, а посебно Магдалени!
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Пласман  на  Републичко
такмичење из енглеског језика
Дамјан Вилотић изборио је пласман на Републичко такмичење из
енглеског језика!

Подршку и стручни рад пружила му је менторка, проф. енглеског
језика Марија Цветиновић.

Републичко такмичење биће одржано на Филозофском факултету у
Новом Саду.

Честитамо и желимо пуно успеха у даљем такмичењу!
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МАРТ – МЕСЕЦ СРПСКОГЈЕЗИКА
Март, месец српског језика обележен је у нашој школи низом
активности које су део пројекта ,,Март, месец српског језика”,
чији је аутор наставница српског језика и књижевности, Мирјана
Шереметов.  Пројекат  су  својим  радом  подржали  наставници:
Јасмина  Милутиновић,  Владимир  Шереметов,  Александар  Ракић,
Јелена  Костић,  Драгана  Вукашиновић,  Нада  Митровић,  Драгана
Васић,  Мила  Грујић,  Драгослава  Остојић  Мишковић,  Драга
Васиљевић, Гордана Ђукановић, Борис Петровић и Горан Андрић.

У анкети која је спроведена у току  марта, учествовало је 273
ученика од петог до осмог разреда, како  матичне школе, тако и
издвојених одељења.

Кликом на презентацију и сами ћете бити део овог занимљивог
пројекта,  где  ћете  видети  колико  су  труда  и  креативности
уложили наши наставници.

Кликни и покрени чаролију заједничког рада!
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